

市住房和城乡建设局召开 2017 年第一季度防范建设工程较大以上生产安全事故暨特别防护期安全生产工作会议

2017-03-06 珠海市建设工程安全监督站



2017 年 2 月 24 日下午，市住规建局在市建筑安全职业技能培训学校三楼会议室组织召开 2017 年第一季度防范建设工程较大以上生产安全事故暨特别防护期安全生产工作会议。市住规建局毛建华总工程师、局质安科、市场科，各区（经济功能区）建设行政主管部门分管副局长，市（区）安监站站长及中层以上人员，市质监站负责人，市建筑安全协会、市建筑安全职业技能培训学校负责人及部分建设、监理、施工企业负责人参加了会议，会议由市安监站董海光站长主持。

会议通报了 2016 年度全市建筑施工安全生产工作情况及 2017 年重点工作计划，传达了全省全市安全生产工作电视电话会议精神及安全生产特别防护期工作要求。

毛建华总工程师出席会议并作讲话。他强调，一要正确分析研判形势，时刻绷紧安全生产这根弦。各级建设主管部门、各建筑施工责任主体一定要高度重视安全工作，将施工生产安全作为一项政治任务抓紧、抓好、抓出成效。二要强化安全生产主体责任落实。建设、施工和监理单位每季度必须召开一次安全生产分析研判会，并将纪要报属地建设行政主管部门；各建设施工项目要加强自我安全生产考核，并将考核结果报属地安监站，由安监站进行抽查考核，对考核不合格的项目进行停工扣分处理。三要严查施工、监理企业管理人员到岗履职情况。建筑施工项目要及时向属地主管部门变更长期不到位的管理人员，各区建设行政主管部门要加大监管力度，对施工、监理企业管理人员不到岗履职行为进行严厉查处。四要加强重大危险源的管控。3 月 1 日至 3 月 3 日开展 2017 年第一季度全市建设工程安全生产文明施工大检查暨起重机械专项检查。五要严格落实事故责任追究。各方责任主体需提升安全事故的防范意识，提高事故应急救援及应急处置能力。对事故责任单位和责任人，市、区两级建设行政主管部门要严肃追究其责任。